

# Чеченский театр приютили в Краснодаре



ИТАР-ТАСС

В Краснодаре прошел юбилейный вечер, посвященный 70-летию Чеченского государственного драматического театра имени Героя Советского Союза Ханпаши Нурадилова.

«Это знаковое событие, — отвечая на вопрос корреспондента «РГ», отметил полпред Президента в Южном федеральном округе Виктор Казанцев. — Возрождение театра — свидетельство становления мирной жизни. Недалек тот день, когда в Грозном будут расклеены афиши, приглашающие зрителей на спектакли национального театра».

За несколько месяцев до юбилея «Премьера» пригласила бездомных чеченских коллег, которых война лишила крова и театра, под свою крышу. Актеров поселили в пансионате объединения в Анапе, где они вернулись к нормальной жизни. Здесь под началом главного режиссера Руслана Хакишева труппа восстанавливала два спектакля.

Юбилейный вечер положил начало Дням искусства Чечни, которые проходят в регионах Южного федерального округа. Для гастрольных поездок у коллектива театра появился свой автобус — подарок губернатора Московской области Бориса Громова. В добрый путь, театр!

Владимир УДАЧИН,  
соб. корр.

Краснодарский край.